



白沙溪师茶系列

安化黑茶

2014年12月30日,国内首个黑茶文化类版权——白沙溪师茶版权以300万元人民币在湖南文创国际版权交易中心成交。以该版权首次生产的大师亲制限量版100组师茶一经面世,便被联合国文交所作为首个安化顶级黑茶实物资产包——“白沙溪师茶·大师一号”预备面向全球发售。该资产包的出现立即引发国内诸多媒体的关注与报道!这款“从未有过的大师亲制茶”更成为引领安化黑茶顶级产品投资的风向标。白沙溪师茶是什么?为何能得到众多茶界专家、投资者和藏家的青睐和追捧?

旷世之作,大师亲制——从未有过的茶!

安化黑茶扛鼎之作“白沙溪师茶”震撼面世

从未有过的大师之作

1939年建厂的白沙溪,在75年的风雨沧桑里创造了一个又一个奇迹。

2004年,白沙溪茶厂恢复了古老经典技法千两茶的制作工艺。随后,在厂长刘新安的组织下,副厂长、安化千两茶国家非物质文化遗产传承人肖益平作为技术骨干,并邀请茶界学术权威、茶学泰斗、国务院特殊津贴专家施兆鹏老先生共同在茶厂进行生产实践,生产了一批顶尖原料花卷茶,为安化黑茶随后的腾飞打下了坚实的基础。十年来,安化黑茶得到了飞跃式的发展,白沙溪已经成为了中国黑茶标志性品牌。

黑茶泰斗施兆鹏老先生以78年人生感悟,54年从业心得与制茶大师肖益平一道历经十年潜心研究,于2014年研究出安化黑茶顶级系列产品“白沙溪师茶”的配方与工艺,该版权在2014年12月以300万元人民币在中南国际版权交易中心成交。

施兆鹏老先生抱守“用心、精心、细心、良心”的制茶之道,亲自挑选安化本地优质茶叶原料,以“师茶”之配方,传承神奇古法,以七星灶精炼三年陈料、七人之伍百年龙杠压踩制卷、七七之数日晒夜露,集天地之灵气,纳日月之精华,亲制100支千两、1000支百两、花卷饼及花砖茶。这是安化黑茶史上从未有过的、由施兆鹏与肖益平两位制茶大师全程亲制的安化黑茶旷世之作。

从未有过的品质评价

大师成就品质。

2014年12月22日,湖南省茶业协会、省茶叶学会、省茶叶研究所等专业机构的顶级评茶专家



资产包实物

曹文成、刘仲华、包小村、萧力争、曹晖经过严格的评审,评价道:“师茶精选纯正高山优质陈年原料,融非物质文化遗产千两茶制作技艺之精髓与现代制茶技术于一体,积天地之灵气,聚日月之精华,经黑茶泰斗施兆鹏教授与千两茶制作大师肖益平先生协力打造,汤色橙黄透亮,香气高锐悠长,陈香显露,滋味醇厚顺滑,属地道安化黑茶特征品质风味顶级水平。此茶乃师茶品格,师茶风范。旗舰品质,品藏双珍,是安化黑茶标志性品牌白沙溪的扛鼎之作!”

从未有过的文化高度

文化成就高度。

安化黑茶历经千年,历史久远。被誉为茶中“黑金”的安化黑茶,自古以来都是皇家贡茶,同时也是湖湘文化在欧亚大陆的传播者。从茶马古道到古老的丝绸之路,一队队贩“金”人将安化黑茶贩卖到中东与欧洲的同时,也带

去了湖湘文化、中华文化,成为文化的使者。

2010年,安化黑茶在上海世博会上成为款待世界宾朋的佳饮;2014年习近平总书记与彭丽媛女士访问韩国期间,将安化黑茶作为国礼赠送给韩国总统朴槿惠。

师茶的创制过程是一次茶界从未有过的顶级资源的集合与传奇。师茶首次将传统安化黑茶非物质文化遗产与正统黑茶学术研究结合,首次将对黑茶的现代研究成果作为理论指导,融入到花卷的传统制作工艺中,是黑茶学术研究和传统技艺的碰撞,是花卷系列制作领域的一次由内而外的升华,也保障了师茶内外兼修的高端品质。

这是茶行业顶级大师的首次碰撞与融合。以白沙溪师茶品牌为载体,施老先生专注于茶原料的选择和配比,注重从学术理论上对花卷的制作进行提升,以一生的制茶、评茶经验对制茶细节

进行把控;肖益平先生则专注于传统技艺的传承,注重将每一个传统工艺流程和细节做到极致,两相融合,相得益彰。两位大师其中任一位的亲制茶都能成为黑茶市场追捧的奇货。他们的合作,更将“白沙溪师茶”推向一个从未有过的高度,必将在安化黑茶的发展史上写下最浓墨重彩的一笔。

从未有过的黑茶投资机遇

近年来,黑茶被投资市场誉为“黑色的金子”,安化黑茶以其稳健的市场行情和增长趋势吸引了众多投资收藏者的眼球。对于投资收藏者来说,投资一款黑茶产品,主要在于选品牌、选产品、选模式,安化黑茶扛鼎之作“白沙溪师茶”的优势是显而易见的:

首先,白沙溪师茶是名品中的顶级臻品。白沙溪品牌是公认的安化黑茶投资首选品牌,白沙溪师茶更是白沙溪品牌中的顶级臻品,奇货可居。

其次,旗舰品质,品藏双珍。本次限量生产的白沙溪师茶被业界顶级专家评定为“此茶乃师茶品格,师茶风范。旗舰品质,品藏双珍,是安化黑茶标志性品牌‘白沙溪’的扛鼎之作!”

第三是,模式新颖。“白沙溪师茶·大师一号”是联合国文交所作为首个安化顶级黑茶实物资产包,首次采取“文化+金融”的模式全球发售。投资收藏者可以选择资产包购买时即时提取产品并享受每年10%的投资回报,或选择两年后售卖产品并享受每年8%的投资回报,两种模式任意选择,增强了投资的选择性。同时,两种模式的投资者投资以后,可以将投资的资产包份额实物在文交所交易平台挂牌转让,变现方便。

第四是,保障得力。文交所上市资产包的选择、评估与发行有一套严格的规范。本次“白沙溪师茶·大师一号”资产包对产品进行专业评估、保管、保险、公证,配套防伪签名保真卡及评估书,资产包以湖南省文旅担保公司担保的形式保障购买者的稳固收益与本金。

白沙溪师茶的珍贵之处更在于对市场总量的控制,“白沙溪师茶·大师一号”资产包总共100组,分为三类,分别为2.65万元/组,3.2万元/组,3.75万元/组,每组均配有1支千两茶、2套臻藏花卷饼、2套臻藏花砖,分别配有5支、10支、15支百两茶。对于如今火爆的黑茶投资收藏市场来说,如此高性价比、低风险,且又是顶级品牌、大师亲制,仅仅100个购买名额,使白沙溪师茶更显得稀缺而珍贵,这或许正是众多茶界专家、投资者、藏家青睐和追捧的原因。



白沙溪师茶版权交易会签约仪式。



茶学泰斗施兆鹏(左)与制茶大师肖益平在白沙溪千两茶晾制室。



白沙溪师茶专家评鉴会。

安化黑茶旷世之作——黑茶泰斗施兆鹏、制茶大师肖益平亲制 白沙溪师茶·大师一号资产包 2015年1月18日全球首发!

100组限量发售 / 稀缺上层资源现场拍卖

时间:2015年1月18日15:00

地点:湖南日报报业集团联合利国文化产权交易所
(长沙市天心区劳动西路289号嘉盛国际广场2楼)



垂询电话

0731-88605330

18874005585

13922291877

18684979816